



Педотряд из Могилева - лучший!

На IV Республиканском слете студенческих педагогических отрядов выбрали лучший из лучших. Участниками слета студенческих педагогических отрядов стали более 300 командиров, комиссаров и бойцов со всех регионов страны. В числе участников - студенческие отряды МГУ им. А.А. Кулешова - СПО «Искра юнацтва» и СПО «Шлях сэрца».

Насыщенная программа не дала ребятам скучать. Проходили мастер-классы, тренинги и отрядные спевки.

На слете также подвели итоги педагогического лета. Команда МГУ им. А.А. Кулешова собрала диплом 1 степени в конкурсной программе «Наш педагогический отряд» (СПО «Искра юнацтва»); диплом 2 степени в конкурсе «Отрядные

странички» (СПО «Искра юнацтва»); диплом 2 степени в конкурсной программе «Лучший боец БСО» (СПО «Шлях сэрца»); диплом 2 степени в конкурсе поэзии «Вожатый - это птица» (СПО «Шлях сэрца»); диплом 3 степени в конкурсе видеороликов «Лето со студенческим отрядом» (СПО «Шлях сэрца»).

Студенческий педагогический отряд «Искра юнацтва» - победитель общего зачета IV Республиканского слета студенческих педагогических отрядов.